
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville 
Gestão 2018/2021 

Nr.: 07-2020-JO 
Data: 26 de Maio de 2020. 
Início da reunião: 14 h às 15 h 
Local: Sala de reuniões Hospital Regional Hans Dieter Schmidt e on line. 
Lista de presença:  
- Presenciais: Dra. Tanise B. Damas, Dr. Conrado R. Hoffmann F.  
- On line: Dr. Antônio Garcia (Sociedade Joinvilense de Medicina) e Dr. Cyro 
Soncini (SIMESC Executiva) 
1. Informes 
1.1 Dra. Tanise informa que participou ontem de reunião de Diretoria Plena on 
line. Dr. Thales, da DR Joinville, também participou. Foi falado sobre: 
matérias referentes ao aniversário de 39 anos do SIMESC, ação judicial de 
médicos cooperados da Unimed, reunião do COSEMESC com secretário de 
Estado da Saúde dr. André Motta e palavras de regionais - Dr. Thales falou 
das ações da DR Joinville e sobre formatura de Medicina da Univille, que 
será on line e antecipada e que está conversando com dr. Odi e com Rubinho 
para organização de uma reunião on line do SIMESC com formandos em 
Medicina da Univille (prevista para 01 de junho).  
1.2 Dra. Tanise informa que participou ontem de reunião on line do Conselho 
Municipal de Saúde (CMS), com a pauta: Apresentação e Aprovação da 
Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde referente ao 1º 
Quadrimestre de 2020. Dentre os informes deliberativos, foi aprovada 
parceria do Fundo Municipal de Saúde com a Fundação de Amparo à 

Pesquisa e Extensão Universitária – FAPEU. A presente parceria visa à 

implantação, desenvolvimento, suporte e apoio às atividades de 
teleassistência, composto pela: teleconsultoria, telediagnóstico e teleconsulta 
no município de Joinville. 
1.3 Dr. Garcia informa que haverá eleições da SJM em Outubro/2020.  
1.4 Dr. Garcia informa que está trabalhando como voluntário no Centro de 
Triagem de Covid-19 na Tupy. Fala que os testes que foram doados pela 
iniciativa privada acabaram. Agora, estão sendo disponibilizados somente os 
da Prefeitura, para profissionais da saúde. 
1.5. Dr. Conrado informa sobre estudos Coalizão, em que todos os hospitais 
da cidade de Joinville estão participando. Fala sobre dificuldades para 
inclusão de pacientes nos hospitais públicos, por dificuldades de testes para 
triagem. Os estudos acontecem em parceria com o Hospital Alemão Oswaldo 
Cruz. 
1.6 Dr. Garcia informa sobre projeto de Webinário da SJM sobre cirurgias 
eletivas na época da pandemia, em parceria do Dr. Luiz Henrique Melo, 
infectologista. 
2. Pauta 
2.1 Proposta do programa semanal SIMESC Joinville na TV da Cidade 
Voltamos ao assunto da parceria discutido previamente em reunião do 
SIMESC e enviado por email ao dr. Cyro para aprovação. Conversamos on 
line com dr. Cyro no momento da reunião, sendo aprovado. Dados do projeto: 
Nome: a definir 
TEMPORADA: 20 programas (04 meses) 
DURAÇÃO: 15 minutos sem break (sem pausa) 
VEICULAÇÃO: semanal (4 por mês) 
 
 
 



HORÁRIO: quinta-feira 21h30 – inédito (com gravação e edição prévias). 
Reprises a definir (02 inserções) 
Temas: Saúde / vacinas / campanhas / Covid-19, etc. 
O programa: Apresentar conteúdo informativo e de relevância para a 
comunidade em geral, atualizando a população da importância das 
campanhas de vacinação, com foco na abordagem de temas pouco 
explorados na mídia local. 
Público: A/B/C + 25 
Apresentação: Sugestão de um âncora, (rodízio, caso seja necessário), 01 ou 
02 convidados. 
Cenário: Chroma-key (opção com menor investimento) 
Poltrona com mesa lateral, ângulo meia lua. 
INVESTIMENTO: R$: 2.000,00 – gravação + edição 
Possíveis parceiros: 
Farmácias/Loja de produtos naturais/Clínica médica 
Aproveitamento para o apoiador: 
04 cotas com aproveitamento total no mês 
08 - inserções vinheta de abertura/encerramento – 07” assinatura. 
99 inserções chamada do programa na grade rotativa – 07” assinatura. 
04 inserções - VT de 15” ou 30” após o encerramento. 
3. Assuntos Gerais 
 
Ata redigida pela Dra. Tanise B. Damas 
 


